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RESOLVER POR PRODUCTO NOTABLE.
1. (x + 3)2 = 
2. (5 + a)2 = 

3. (6x + y)2 = 

4. (9 + 4x)2 = 

5. (7x + 11)2 = 
6. (a + b)2 = 

7. (1 + 3x2)2 = 
8. (2x + 3y)2 = 
9. (a2x + by2)2 = 

10. (3a3 + 8b4)2 = 
11. (4m5 + 5n6)2 = 
12. (7a2b3 + 5x4)2 = 

13. (4xy2 + 5wz3)2 = 
14. (8x2y + 9m3)2 = 

15.  (x10 + 10y12)2 = 

16. (xm + xn)2 = 

17. (ax + bx+1)2 = 
18. (xa+1 + yx-2)2 =  
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El taller se encuentra en maestrotk en la seccion de talleres #2, con lo cual podras terminar la actividad en casa las actividades.
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